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Ma dolgozzák ki a napirendet 
a külügyminiszterek értekezletén

Ili oral születik
Hősi küzdelem indult meg 1945 ben 

a felszabadult Magya. országén. Egy 
i omhahnaz országban kelle t új életet 
varázsolni, gazdagabb, emberibb éle­
tet, mint az elmúlt évszázadok alatt. 
A feladat, am-t magunk elé tűztünk 
az infláció tébolyító rohanásában, szin­
te kivihetetlennek látszott. Az első 
csoda megtörtént, jött a stabilizáció. 
És utána újabb hatalmas fejlődés in­
dult meg a hároméves tervvel.

Országunk függetlenségét és szabad­
ságát hirdet ék meg a munkásosztály- 
lyal és pártjával az élen legjobbjaink, 
akik az újjáépí ésben, a jó pénz meg­
teremtésében az élen jártak. Függet- 
leníiettük magunkat a dollár rabszol­
gasága alól, mert a magyar nép isak 
akkor léphet a boldogulás útjára, ha 
saját munkájára, dolgos kezére támasz­
kodik. Hatalmas, mindent átfogó mun­
ka indult meg. A nagy újjáépítés dicső 
és fe’ejtheteden korszaka. Az elnvo- 
mo t, kizsákmányolt dolgozó midiók 
új honfoglalása. Bámulai os e ed me­
nyek rázták fel a kétkedőket, az élet- 
színvonal hónapról-hónapra emelkedett. 
Egy új ország virágzott Ki a romok­
ból: a nép országa, amely ne nr. ak 
é’edehi tö éget és munkaalkalmat te­
remtett minden dolgozónak, hanem 
ugyanaki or ha almai is. Az eredmény 
máris megmutatkozik: a hároméves 
terv munkálatai két és fé’ év alatt 
nyernek befejezést. A népi demokrácia 
kormánya nemrégiben hirde'te meg az 
új ötéves tervet, azt a tervet, melyet 
a dolgozók milliói szerte az országban 
mmdenüi t kitörő lelkesedéssel elfogad­
tak. Azt a tervet, im'y az új szo­
cialista Magyarország alapja t rákja 1 .

Csodálatos átalakulás ko át éljük, 
valójában egész hazánk axula a vál­
tozik meg. Csatornázással, erdősítés­
sel, a futchomok megkötésével ter­
mét íny és hasznosabb magva- tájakat 
varázsolunk a régi, elavul'. kopár vidék 
helyéie. A vá;osokbnn íj gyárait, új 
üzemek, a .ága^ pusztákon fi falvak 
nőnek ki a földből. Mindé i dolgoz i 
map. ar hazájává tesszük az elmúlt 
Idők úri. kivábságos országát

Fz az ország a múl bán sivár, szi­
kes érül. tőivel olyan volt, mint a 
költő énekelte -számüzöttek pusztája , 
kietlen, kopár vidék. Az egymás után 
isn.é ’ödö gazda-ági válsárolt a c-öd 
szélére .'■odor1 ált paraszt-águnkat. \ 
beláthatatlan pusztákon lebegi déli­
báb ion antikus látványa csüggesztő 
jelképe voll a meddő, kihasználatlan 
erőknek. A roppani magyar mezőkön 
állt az élet, aludtok az emberek, á It 
a fejlődé-;, a haladás. Százezrei ván­
doroltak ki a magyar dolgozóknak a 
bőség KánaánJából.

A reménytelenség, a sötétség e gyá­
szos korszakában Oláh Gábor debre­
ceni költő a hortobágyi puszták szé­
lén egy új országról úlmodo't, a nép 
országáról, ahol nem a születés, va­
gyon dönti el emberek sorsát, hanem 
8 munka. Lelki szemeivel a »roppant 
pusztaság helyén falvakat és gyárakat 
látott;

ményt és már előre feszült légkör? ványpalotának keresztelte el, A pa- 
teremtsenek. A francia sajtóhangok 
után Ítélve — folytatja a Pravda
tudósítója — valószínű, hogy a há­
rom nyugati ország képviselői ezen 
az értekezleten kísérletet tesznek majd 
arra, hogy bizonyos feltételeket dik­
táljanak a Szovjetuniónak. Már 
többször bebizonynlt azonban, hogy 
ilyen módszereket nem lehet a Szov­
jetunióval szemben alkalmazni.

A francia közönség abban a re­
ményben várja a külügyminiszteri 
értekezlet megnyitását, hogy a pa-

A négy külügyminiszter már együtt 
van Páriában. Visinszkij szovjet 
külügyminiszter szombaton délután 
érkezett a francia fővárosba. Ugyan­
akkor már Páriában volt Bevin brit

lót a belsejének pompája inkább em­
lékeztet Hollywoodra, semmint Ver- 
saillosre. A konferencia részére a 
palota nagy éttermét alakították át.

és Acheson amerikai külügyminiszter 
is, akik a francia külügyminiszterrel 
szombaton tanácskozásokat folytat- 
tak. A három nyugati külügyminisz­
ter vasárnap is folytatta íanácskozá 
sát, hogy — mint a nyugati sajtó 
és rádiójelontések mondják — egy­
séges célkitűzésekkel jelenjenek meg 
hétfőn délután a külügyminiszterek 
tanácsának értekezletén Kétségtelen, rancs és a kényszer módszerének hi- 
hogy az amerikai háborús párt, vei most nem folyamodhatnak a re- 
amely mér abban a pillanatban 1 cepthez, hogy „elfogadjátok terveinket, 
nyílt vereséget szenvedett, amikor a | vagy ne számítsátok megegyezésre“ 
nyugati hatalmak úgy döntöttek, | — fejeződik be a Pravda tudósítása, 
hogy a Szovjetunióval együtt föl- j a négy nagy tanácskozásának 
élesztik a külügyminiszterek íaná- j színhelye, a Rózsaszínű Márvány, 
csat, most újból mindent megkísérel j palota mindössze ötven éves múltra 
a német nácik segítségével, hogy \ tekinthet vissza, amikor Anna Gould 
elgáncsolja a tanácskozások sikerét, j a kis Trianon-palota mintájára felé

I pitiéito és később Rózsaszínű Már- I

Az egész termet befödő tüzvörös 
szőnyegen ötméter átmérőjű kerek 
asztal áll, amelynél tanácskozik 
majd a négy külügyminiszter, aki- 
ken kívül legkevesebb harminc sze­
mély foglal majd helyet a teremben, 
akik a zárt ajtók mögött elhangzó 
titkok fültanui lesznek. A palota nagy 
fogadóterme második tárgyalóterem­
mé alakult át, ahol a külügyminisz­
terek közvetlen munkatársai vitatják 
meg Európa jövőjét. A konferencia 
résztvevőinek számát százötvenre be­
csülik. Száz telefonkészüléket szerel­
tek fel, közvetlen vonalat építettek 
ki Moszkvába, Londonba és Parisba, 
a francia külügyminisztérium palo­
tájába, ahol Queuille miniszterelnök 
dolgozik.

cl

A mai ülésen elsősorban a napi­
rendet állapítják meg és azt, hogy 
milyen mértékben tájékoztatják a 
tanácskozásokról a nyilvánosságot. 
Azt hiszik, hogy Visinszkij szovjet 
külügyminiszter uj javaslatokat ter­
jeszt majd elő a német kérdés meg­
oldására.

Sangháj előtt a néphadsereg
A kínai néphadsereg egységei 

már két kilóméterro megközelítették 
Sangháj legközelebbi főutcáját a ki­
kötő negyedében, A belvárosban tel 
jes a zűrzavar. A Kuomintang had 
sereg védelme felbomlott, a parancs­
nokság megszűnt működni A Kuo »

Előretörtek a kommunisták a ciprusi 
választásokon

mintang csapatok vasárnap reggel 
felrobbantották a sangháji kikötőbe­
rendezések egyrészót. A néphadse­
reg felszabadította Sian városát, mely 
már huzamosabb idő óta körül volt 
zárva. Sian félmillió lakosú város.Ma reggeli jelentések szerint Pá­

riában nem hiszik, hogy a nyugati 
hatalmak feladják a bonni nyugatnó 
motországi alkotmányos parlament 
tervét. A tanácskozásokkal kapcso­
latban felállítottak egy német bizott­
ságot is nyugat németországi minisz­
terekből és politikusokból, hogy ez 
a bizottság szükség esetén tárgyal­
hasson a külügyminiszterekkel. Egye­
lőre azonban a bizottság nem utazik 
Parisba.

A Pravda a külügyminiszterek 
tanácsának értekezletével kapcsolat­
ban párisi tudósítója, Zsukov kom­
mentárját közli. Zsukov megálla­
pítja : Párisban nem fűznek sok 
reményt ahhoz, hogy az angol és 
francia küldöttség az értekezleten 
bármilyen formában kinyilváníthassa 
függetlenségét. Bárha sok amerikai 
terv keresztezi Anglia és Franciaor­
szág érdekeit, a brit és a francia 
diplomaták mégis Washington poli­
tikai nyomdokain haladnak.

Az angol és a francia sajtóban 
csaknem azonos szövegű közlemé­
nyek jelentek meg arról, hogy a 
külügyminiszterek értekezletén a há­

ny ugati ország „egységes fron­
tot'1 képvisel. Ezt azért hangoztat­
ják, hogy félrevezessék a közvóle-

magusta városában a kommunista 
jelöltek kétszáz szótöbbséggel győz­
tek A választással kapcsolatban hi­
vatalos jelentős szerint százhetven 
embert letartóztattak.

Ciprus szigetén vasárnap községi 
választásokat tartottak, ahol a kom­
munisták erősen előretörtek. Tizon- 
kilenoezer választó közül kilencezer 
szavazott a baloldali jelöltekre. Fa

Élesedik az olasz mezőgazdasági 
munkások sztrájkja

Észak- Olaszországban a tömegbe lö­
vetett és a sortüznek egy halálos 
áldozata is volt. Az aljas merénylet 
eredményeként a Povölgyének és 
Milánónak ipari munkássága több­
órás rokonszenvi sztrájkot kezdett.

Az olasz mezőgazdasági munkások 
hatalmas sztrájkot kezdtek kollektív 
szerződős megkötése céljából. A 
sztrájkban szombatra már egymillió 
mezőgazdasági munkás vett részt.
Scélba belügyminiszter terroreszkö­
zökkel akarta letörni a mozgalmat.

Szerdán kezdődik a csehszlovák 
kommunista párt IX. kongresszusa

Május 25-én, szerdán kezdődik 
Prágában a csehszlovák kommunista 
párt IX. kongresszusa A csehszlo­
vák kommunista párt 28 évvel ezelőtt 
történt magalakulását a szociáldemo­
kraták árulása és politikai csődje

' I

történelmi szükségszerűséggé tette. 
Az egész csehszlovák nép nagy ün­
nepélyességgel készülődik a párt 
kongresszusára, amelyen külföldi 
kiküldöttek is részt fognak venni.

rom

I
vei, a váró ok ipari dolgozóival és 
a ha’adó értelmiséggel karöltve a vá­
laszlapokon soha nem látott nemzeti 
egységben let hitet a r.épi demokrácia 
melleit, amely virágzó, gazdag ipari 
országot teremt a hajdani pusztaságon.

A debreceni kjjltő, a nagy magyar 
álmodó álmai a három és az ötéves 
tervvel ma valósággá válnak. Trak­
torok ezrei szántják a határt, a ter­
mékenyítő munka zajától hangos az 
ország. A parasztság hü -zövetségesei-

Fehér falvak táboráról,
Munkás népről álmodom . ■.
Virágzó» fák, szölővesszök 
Andalognak a felhajtott dombokon. 
A ko/idrsüg asztalára,
Dús kalászt hint fürge kéz . ■.
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A magyar ipar sikerei 
a moszkvai ipari kiállításon

A szentesi szárnyak diadala 
az országos repülőnaponmb

11
1 Ipari Kiállításáról“. A lapok rámu­

tatnak arra, hogy a kiállítás felkel­
tette a szovjet társadalmi körök 
érdeklődését. Az Izvesztija, a Pravda, 
a Trud és a többi lapok ismertetik 
Nyesztrov, a Szovjetunió Kereskedel­
mi Kamarájának elnöke és Rónai 
Sándor kereskedelemügyi miniszter 
megnyitó beszédeit. Kiemelik Rónai 
miniszter beszédének azt a részét, 
amelyben a magyar ipar sikereiről 
szólt, valamint arról a nagy támoga­
tásról, amelyet a szovjet nép nyújt 
a magyar népnek az nj demokratikus 
köztársaság felépítésében.

A moszkvai magyar ipari kiállítás 
igen nagy sikert aratott. A kiállítás 
a Szovjetunió és Magyarország kö­
zötti baráti együttműködésnek való 
bán újabb nagyszabású bizonyítéka. 
A moszkvai sújtó kiemelkedő helyen 
számol be a Szabad Magyarország

Először egy hatalmas fekete szem­
üveg bukkan fel, utána egy napsü. 
tötte arc, majd egy homokszinü öve. 
ráll, mely gyorsan (és fürgén meg. 
indul a gép felé. Azután néhány 
percig csend, lélegzet visszafojtó né 

csend. Éles motorberregés hasit 
a levegőbe, majd az ezüstös szinü 
gép fürgén megindul. Néhány mé­
tert szalad a földön, azután felkapja 
a szelek szárnya és fürgén a leve­
gőbe emelkedik.

— Te jóisten, most esik le. Most... 
most... — zug fel százak ajkán a 
sikoly. De a gép tovább szárnyal 
büszkén és diadalittasan, dugóhúzót 
csinál, „hanyattfekszik úgy pipál“ 
és ki tudná elmondani, hogy mit 
csináltak a szentesi repülők.

A nép pedig özönlik hosszú tö­
mött sorban a repülőtér felé, hogy 
tanúja lehessen a megujhodott ma­
gyar repülősport diadalának. Ki 
teherautón, ki taxit fogad, sőt még 
egy manbósember is bicegett a 
Gyulai utón.

És berregtek a motorok vidáman 
hirdetve a szárnyak diadalát, az if­
júság örök diadalát, mely egy há­
ború pusztításai után újból igájába 
törte a legrakoncátlanabb elemet: a 
levegőt.

Mintha a természet is csodát ült 
volna. Itt Szentesen esett az eső, de 
Békéscsabán, az országos repülőna­
pon ezer színében pompázott a ta­
vasz. A magasságos kék egek is 
ünnepeltek. A szárnyak diadalát ün­
nepelték.

— Most, most esik le.
De a gép nein esik. Elzug a né­

zők feje felett, azután merész íve­
léssel röppent újból a magasba és 
produkálja a szebbnél szebb mutat­
ványokat

Diadalittasan tértek haza a szén 
lesi repülők. Büszke lehet rájuk 
nemcsak Szentes, hanem az egész 
ország.

És mi is büszkék vagyunk rájuk 
nagyon büszkék . . .

11
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Segédből tudós:
:

Kitüntették a gyapottermesztö N. V. 
egyik munkását

arról tanúskodnak a N. V. nővénvne- 
mesítö és kísérleti telepén folyó ki- 
sé' leieket melyeket' ő főnökével. De- 
rera Miklóssal együ;t folytat. Külö­
nösen ssép eredményt ért el a meleg­
ágy í gyapot-palánta nevelési kisérle- 
1 ekr.é'. Ce szakértelmével hozzájárni a 
legkülönbözőbb növényhonosítás: m in­
kák s ke; éhez is.

Szilvási Mihályt, a Gyapottermel- 
*l£tési Nemze'ti Vállalat szakaltisztjét a 
tavasszal növénynemesítő segéddé mi­
nősítették át és április 1 óta — kiváló 
szaktudásának eüsmeré-eltépen —, a 
fizeté én kívül tudós-pótdijat kap. Szil­
vás! Mihá'y ha' elemit végzett, de 
már 14 éve do'gozik a növényneme- 
síiés terén. Hogy munkakörét 
ntesiérségnek, hanem hivatásnak érzi

Tárcsásgép 
a hernyók ellen

Érdekes gépel próbélfek ki a 
nttpokbnn a csonyrédmegyei Tápé 
községben. Mihály J.-ínos, a köz­
ség közeliéiért tisztviselője a ha 
goiypiüe hernyója ellen új véde­
kezési módot talált fel. Egy hu»z 
centiméteres átmérőjű, eie$>, hat 
cenlimé eres fonákkal ellátóit hen­
gert szerkesztőt!, amelyet lókapa 
módjára keli használni.

A tárcáé forgás közben e földet 
fellazítja én rs vékony szögekre 
feiszurja a hernyókat. A kísérletek 
alkalmával 98 szazaiékor ered­
ményt értek ei. Ar, érdekes talál­
mányt falu! i.sgálat végett hl 
küldték a Növény egészségügyi In­
tézethez.

nem

Több, eddig hazánkban még nem j talajon megterem. A szentesi kísér­
teméit növény meghonosításán dől- J leli telepén 1 kát. holdat vetettek be 
goznak a öy apót termeltetési Nemzeti ' vele. A vetés szépen fejlődik.
\ állalat szentesi kísérleti telepén, j Most csíráztatnak egy évelő rost­
ilyen például a kenáf (hibiscus cana- j növényt, a ramiot (boemeria niveo). 
binus), amely Turkesztánból szárma- ! A N. V, intézőjének nyilatkozata 
zó növény és tökéletesen pótolja a rint a mi éghajlati viszonyaink 
jutát. Mint tudjuk, a juta a zsákvá- I mellett ez a növény nem hoz magot, 

nyersanyagát adja ős minden ; de 20—30 évig is óléi, A rostja
évben sokat hozunk be belőle drága . nagyon finom es erős Például ejtő
pénzért külföldről. A kenáf rostja ! ernyő készítésre is alkalmasabb a
erősebb a jutáénál. Jóformán minden | selyemnél.

sze

szón

A szentesi sport- 
rajongók is tömegesen 
nézik végig az olasz- 

magyar mérkőzést
Ismeretes, hogy junius 12 én ke­

rül lejátszásra az újpesti stadionban 
Olaszország és Magyarország válo­
gatott labdarugóinak mérkőzése A 
stadionban negyvenezer néző számá­
ra tudnak helyet biztosítani, a szen­
tesi sportrajongók éppen ezért már 
előre mindent megtesznek, nehogy 
kimaradjanak ebből a ritka „cseme­
géből“. A Szántai trafikban tömege­
sen jelentkeznek a labdarúgás hívei, 
hogy bejelentsék részvételüket a nagy 
nemzetközi találkozóra A szentesi 
nézőknek biztosítva van a féláru vas 
úti jegy. Bővebb felvilágosítás Szán- 
tay trafikban tudható meg.

Olcsón akar színházba járni?
Fizessen elő a Szentesi Újságra

A Szentesen közismert Hornokay szintá sulal főtitkára, Pa- 
taky József a tegnapi nap folyatná i Szentesen tartózkodott, 
mely alkalommal értesj ett minket, hogy a színtársulat június 
4-én, pünkösd elüti szombaton kezdi meg' előadásait Szén e- 
sen. A szmház műsor ón a legjobb ca ab k szerepelnek,

Pataky József főtitkárral sikerült megállapodás: létesíteni, 
mely szerint belenként két vagy há~om alkalommal a Szentesi 
Újság akciós előadásokat rendez, melyen a délutáni előadá­
sokon előfizetőink 50 százalékoskedvezménnyel, az esti előadá­
sokon pedig 25 százalék kedvezménnyel vehetnek részt.

A Szentesen bemutatásra kerülő darabok címét lapu ikban 
közölni fogjuk és ezzel egybekötve közvéleménvku'atást ren­
dezünk és amely darabok legjobban tetszenek elöfizetínk- 
nek, azokat tekintjük meg olvasóinkkal 50, illetve 25 száza­
lékos kedvezménnyel a Szentesi Újság akciós előadásokon.^

— Apuka, adjál kölcsön busz 
forintot, — rimánkodik egy kisfiú 
az édesapjának. — Majd ha nagy 
leszek, ekkor megadom. Tudod, hogy 
mindég repülős szerettem volna lenni.

Az apa botórászik zsebében, de 
végül mégiscsak meglesz a húsz 
forint. Mennek repülni. Az apa a 
fiával együtt. Tiz perc múlva le- 
szállnak. A kis emberpalánta, a 
majdani repülő alig áll a lábán, bá­
buban tántorog, de azért nagyon 
boldog, mert ő is repült; a kisem­
ber, akiből talán egyszer nagy re 
pülő lesz.

Hétköznap délután, amikor az esős 
májusi nyirok harap az ember csont­
jáig, a vadul vicsorgó körúti fúnger- 
döböl felém virít egg Kirakatból az 
írás:

7$e4ü tevéi hnj'óvaüászat ikra a körutak pampáird, 
8 mellékutcák bozótjaiba Néha egy 
rendőri ai I fésüli át a füstöt, akkor 
I ehúzódnak a nyalnak, s a /íny arcán 
alamus.i. gyáva moholy mázolódik szé'. 
bokáikat csal ogiatjdk a: asztal aidtt.

Ez az alvilág előcsarnoka. ez az 
ötórai tea, ahoi leányt s unpészeji tdi- 
againak, s a gyanús, gyász keretes 
körmük valuták papiiosdt kapargdljdk, 
ahol fess. derék! mszabott vagányok b - 
töréseket kalkulálnak, ahol csalódott 
és magános asszonyok készülnek fejest 
ugrani valami félelmetes m goldásba, 
ahol görög pótlóról ellógott diákok 
isznak Közösen egg konyakot. s vad, 
kamaszt üzbC he útnak az olcsó szesz­
től, ahol emberi p-lyhek lebegnek az 
idő nehéz és nyugodt dagálya föl itt, 
zsebük! en óikul csat és prinszlappal, 
s életműitj 7. elmetszi ti ütőerének hal­
váiig uiiáoiására ilyenekei dilnnyögnek:

Jöjjön e! Me\ikóba, v gye szé­
les kalapját, .

Ötórai tea
Ötórai tea tánccal.

A látvány nem ül. meg erősei, Pes­
ten az ember hamar át sík azon a 
fertőzésen, hogy nem csodálkozik azon 
amit ez a város nyújt, de hallom it- 
szivii ogni a púid- kirakat üvegen a 
zene nyűgös csörgését, s bemegyek 
a cukrászdába, ahoi ötórai leit hir­
detnek tánccal. A cégér .mindenesetre 
az, de bent az iivegpult alatt sápadt 
és beesett mellű sütemények fonnyad­
nak. a kávégép ingerült g’zoszlopo- 
kat lövet magi elé, a pincérek azon­
ban gyanús zöld és rubin italokkal 
úsznak <; keserű füstben, mint kábult, 
fehér halak. A dobogóm szeplős ifjú 
dobol, sörény es társa pedig a har­
monikát húzza álmatagul, sértetten és 
gőgösen. Nem lokál ez, nem leng'1 he

a pesti éjszaka o'csö mákonya, oda- 
kinn sincs törvényes éjszaka, 
süni cső és tavaszi alkonyat., a mi kor­
ma gúnyos férfiak húzódnak a són!és 
mellé egg szippantdsuyi családi itatta 
Ez az ötórai tea, ahol senki 
teázik. nyoma sincs a teaivds 
és értelmetlen szertartásának, de 
éjszakai üzem a maga derűs ziiilöltsé- 
gével. A cukrászdában a nikotintól 
belepett krénnsek és megsavangodotl 
vénkisasszonyos indiánerek között ifjak 
táncolnak, s nők léknek éh -s harc sá­
pi! ián lássál. A cukrászda a Körútra 
lorko'lik, annak is arra a zivataros 
szakaszára, amely a város külső 
remén fekszik.

A férfiak csönadráglian lötyögnek

a kövön, I,cseni bölcs arccal cipelve 
a nöhc:. azzal a fennkölt ürességgel 
•urukon, amely virított valamikor a 
lokálok környékén. Az alvilági argo­
nnak van pontos és szégyenteljes 
vi7 ezekre az ijjakara, akik soha 
Iétiek niéy keresztbe két szalmaszálat, 
lánc után félreülnek és óvatos kö­
zönnyel figyelik a nőket, s azt a 
néhány privátat , akii lievonsznlt ide 
a Kaland piszkos kis varázsa Biztató 
mosolyok és forró, üzletszerű súgások 
sorvégnél; a levegőben, izzadt kis ba i- 
kók vándorolnák az asztalok alatt, 
amíg kikötnek a . fiák -nál.

Ez a népség most ébredt nehéz és 
savanyú ál mából, most edzi magát az 
esiéie. amikor kisurran innen éfjéli
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A Kőrösbe ölte magát Forrestal öngyilkos lettegy kunszentmártoni leány
délután 4 órakor nagy részvét mellett 
meni végbe az alsó-temető ha'.oltas- 
házából. A ravalalát rengeteg 
szőrű és virágerdő bori otta; az ál­
lami me.ihely csöpségei szebbnél-szebb 
virág sokrokkal kezükbe i kísértél: el 
uiolsó útjára Szabó Gizikét aki be­
tegségében is oly sok szeretettel vi­
seltetett az édesanyja felügyelete alatt 
álló árva gyermekek iránt.

Jamos W. Forrestal, az Egyesült Államok volt nemzetvédelmi minisz­
tere vasárnap hajnalban kiugrott szanatóriumi szobájának ablakából és 
szörnyethalt, — jelenti az AFP az amerikai hadügyminisztérium hivatalos 
közlése alapján. Forrestal közismert háborús uszító volt. Üldözési mániában 
szenvedett, majd idegöeszaomlás miatt szanatóriumba internálták.

Forrestal a Maryland államban lévő Bathesda haditengerészeti 
kórház tizedik emeletén lévő betegszoba ablakából ugrott ki, nem saját be­
tegszobájának ablakából, mert azon vasrács volt, hanem az egyik szomszé­
dos szoba ablakából. Erősen nyaka köré hurkolva találták hálókabátját és 
elszakadt zsinór övjót. Kiderült, hogy Forrestal az ablak mellett lévő fütő- 

• testhez erősítette ezt a zsinórt és az ablakon kilépve akarta magát felakasz - 
I tani A zsinór azonban elszakadt és Forrestal a mélybe zuhant.

Szabó Gizella kunszentmártoni la­
kos tanítónői pályára készült. A gyenge 
idegzetű leány azonban nem bírta a 
tanulást, kimerült és idegbetegségbe 
esel t. Évelt óta tartó betegsége az 
utóbbi időben mindjobban fokozódott 
és a leány ezért életunt lett és elha­
tározta, hogy megválik az é'ettől.

Május 15-én délután fél 2 óra táj­
ban minden bú sú nélkül eltávozott 
a szülői háztól, kiment a Kőröshöz, 
majd a kunszentmártoni közúti Köros- 
hídról a vízbe vetette magát. A közel­
ben nem tartózkodót! senki sem ebben 
az időben, így a leány elmerült a ha­
bok közt és belefulladt a vízbe. Holt­
testét csak május 19-én délután 4—5 
óra tájban sikerült kifogni az úgy­
nevezett péterszögi kanyarnál.

A 26 éves leány temetése pénteken

ko-

%á*Mú, €4ak a Uápudófoto {áknáttk
A szentesi tanyavilágban is termesztik a gyapotot, 

hogy olcsóbb és több legyen a fehérnemű
A tegnapi eső után alig felszáradt A különböző parcellákra 100 és 300

kg. katasztrális holdanként! mennyi­
ségnek megfelelő szuperfoszfátot ada­
goltunk. Amott fajtakísérleteket vég 
zünk 41 gyjpotfajtával.

És igy jönnek sorba a kis táblák, 
amelyek beszélnek még kaccsolási, 
palántázás!, művelési és sokminden- 
fóle más kísérletről. És Derer» Mik­
lós mindenütt magyarázattal szolgál.

— Mindenféle művelési módot ki­
próbálunk. Üzemtan! kísérleteket is 
folytatunk. Kipróbáljuk a kisüzemi, 
kézierejü és a nagyüzemi gépi mű­
velést. Természetesen pontos kimuta­
tást vezetünk az üzemköltségekről, 
stopperórával mérjük a munkaidőt 
ób majd az év végén a terméshozam­
mal egribevetjük a különböző műve­
lési módok termelési költségeit. így 
állapítjuk meg a leggazdaságosabb 
termelési módokat.

Halálos vonatgázolás j düiőuton gurul a kerékpár egy új 
drótkerítés mellett, amely becslésünk 
szerint húsz katasztrális holdnyi te­
rületet vesz körül. Hogy erre a kerí­
tésre miért van szükség, azt mindjárt 
megmagyarázza az a hatalmas tábla, 
amely magasan a kapu fölött hirdeti, 
hogy itt van a Gyapottermeltetési 
Nemzeti Vállalat növénynemesitö- és 
kísérleti telepe. A piros tóglatörmelók- 
kel feltöltött udvaron Derera Miklós, 
a Nemzeti Vállalat növénynemesitö 
i ttózője fogad. bennünket és a jó 

| házigazda szívélyességével kalauzol 
végig az egész telepen

Halálos kimenetelű vonatgázolás tör- | megállóhely, ezért a vonat tovább ro- í
bogott. Körülbelül 53 km-es sebesség 
gél mehetett a sze e’vény, amikor í 
Krátki elha'arozta, hogy leugrik a vo­
natról. Az ajtónál lévő korlátot azonba.

éjszaka Ielszállt a Szentes budape^t' nem engedte el, s így a kocsi mint- !■ 
távolsági személyvonatra, hogy Gya - 
lupusztára utazzon. Vasút jügyet azon­
ban nem váltott magának, s így a 
kalauz nem tudta, hogy G/alupusztán 
is van leszálló:

Mivel Gyalupuszta csak feltételes |

lent hétfőre virradó éjszaka a gya'u- 
pusztai vasúti megállónál. Krátki Mi- 
liá’y 27 éves kunszentmártoni Újtelep 
39 szám alatti napszámos májú- 16-án

egy 20 méteren vo^szo'ta magával a 
szerencsét len embert. Ekkor már nem 
bírta tovább és elengedte a korlátot. | 
Feje a sí lekre került és a vonat ke­
rekei a o ma! szé roncsolták.

a

Beszélgetve ballagunk a gyapot-
parcellák fellé.

Kettős c$»ii dráma KntÉMn — Az országban ez a legnagyobb 
gyapot vetésterület —I összefüggő

1 mondja nigy körivet írva le kezével 
meg- íj u levegőbe, mintha az egész 11 ka- 

folyto 11 a nőt. Utána a legnagyobb tasztráiis holdas gyapotföldet át akar-
nyugalommal búcsúlevelet írt, majd j ná ölelni, 
magával is végzett: szeget vert 
sze a aj a'á a és egy vékony zsineg’c l 
felakasz!o ti magát. A kettős halál- 5

Szombatra virradó éjszaka 
családi dráma történt Kunszentmárton 
bán, a Kőrös-utca 263 számú háznál. 
Ebben a házban lakott K. Nagv Sán­
dor 25 éves fö'dmunkás vadházastár­
savai, Fegyver Erzsébettel. A két vad- 
házastárs már hosszabb idő óta állan­
dóan veszekedett egymással s való­
színű, hogy a tegnap éjszakai gyil-

alvó felesége ágyához és kezévelkettős

— Van itt kórtani és csávázási 
kísérlet. Vetettünk el minden csává- 
zás éa előkészítés nélkül gyapotot, 
amit majd semmiféle ápolásban nem 
fogunk részesíteni, azért, hogy a leg­
különbözőbb betegségek igy előáll- 
janak és tanulmányozhassuk az azok 
elleni védekezés kérdését. Azután itt 
sorakoznak a különböző parcellák, 
amelyekbe mind különbözőképpen 
előkészített, különféle módon csávázott

Itt azután sok mindent
a J csinálunk a gyapottal.

A psrcellasorokhoz érünk. Földbe 
szúrt karón kis tábla: Vetési iclö 

a kísérlet. Azután kisebb táblákon dá­
tumok : április 12, 22, stb., egész 
május 7-ig Az első parcellák közt 

1 sok eltérés nincs. Ahhoz azonban, 
arait laikus szemmel látunk, mindjárt 
megkapjuk a szakértői magyarázatot:

— A bulgáriai tapasztalatok sze- magot vetettünk. 
riut a gyapot vetési ideje április 25 
és május 10 közt van. Mi természe­
tesen pontosan ki akarjuk kirérlo- I cserjét látunk hatalmas bimbókkal, 
tezni, mikor legérdemesebb vetni, amelyek már kipattanás élő t állnak. 
Amint itt látható, az április közepén * — Ezek már második éves növé-
és végén vetett gyapot fejlődése közt j nyék — kapjuk az újabb felvilágo- 
jelenícg nagy különbség nincs. Pilla- sitást, — üvegházban teleltek át. Ta­

valy már hoztak termést és az idén 
is már júniusban lehet róluk szüre­
telni

e etet szombaton reggel 7 órakor 
háziasszony vette észre. A férfi bú- | 
csú'eveléből kitűnt, hogy vadházastár- j

kosság, illetve őngyilko.r-ág e miatt j sáriak egy másik férfi is udvarolt, 
követ kezelt be. ! Erniat' ölt - meg Fegyver Erzsébetet 

majd végzett magával is.K. Nng Sándor a rendőrségi meg- 
ídlapj ás szerint éjfél tÍjban odament j

Az ut mellett, melyen haladunk, 
Í0 —12 erőteljes, kifejlett gyapot.

M • 7

a falusi lakásépítkezés
130) új parasztház készül el az év végéig — 11 millió 

forint az ipari dolgozók családi ház építésére
A népi demokrácia építésügyi kor­

mányzata a mezőgazdaság nagyüzo- 
müvó fejlesztésével kapcsolatos épít­
kezéseken kívül arra is gondot for­
dít, hogy a dolgozó parasztság lakás­
viszonyainak további javulását uj, 
korszerű parasztházak építősével se­
gítse ölő. A vidéki dolgozókat amugy- 
is érintő 130 millió forint értékű 
mezőgazdasági építkezéseken kívül 
az építésügyi minisztérium 1300 pa 
rasztház építési munkálatait indította 
el. Az uj tipusházak olyan szerke­
zetűek, hogy később ujabb és ujtbb 
helyiségekkel lehet azokat kibővitoni 
a dolgozó parasztcsaládok gyarapo­
dásának megfelelően. Cseprogon 12,
Mozőzomboron 6, Harangodon 45,
Máezlonyon 37, Szerencsen 6, Máté­
tokén 15, Érsekhalmon 23, Alsóhe- 
tónyben 19, Kompokon 4, Dég-fe* 
ketopusztán 12, BödönhátUjszent 
margitán 40, Bálványoson 9, Sinato- 
lepen 29, AÍsőbesnyőn 18," Harma 
tosmajoron 8, Fölsőtöbörzsökön 16,

natnyitag ugylátezik, hogy április 
vógo előtt nem is nagyon érdemes 
elvetni, de természetesen ahhoz, hogy 
ezt törvényként megállapítsuk, meg 
kell figyelnünk a növények fejlődését 
egész éven keresztül és azután a 
terméshozamot is össze kell majd ha­
sonlítani. Ősszel már biztosabbat 
tudunk mondani, de természetesen 
ugyanezt a kísérletet évenként fog­
juk ismételni.

Azután egymásután következnek a 
parcellásotok, mindenütt tábla mutatja, 
hogy ott milyen irányú kísérletezés 
folyik a gyapottal. A legkülönbözőbb 
sor és növény távolságra, géppel és 
kézzel, sorba és fészekbe vetett kis 
táblák sorakoznak egymás mellett.

— Termelőinkkel hatvan centimé­
ter sor és busz. centiméter növény- 
távolságra vettetjük a gyapotot — 
magyaráz tovább Derera Miklós —, 
de mi itt megpróbálkozunk a legkü. 
lönbötóbb méretekkel, mert lehet, 
hogy találunk ennél megfelelőbbet is.

Azután megfordul és a másik olda­
lon mutat egy parcelláson?«, 
műtrágyázás! kísérletet folytatunk.

Fagyálló gyapotot is szeretnék, 
kinemesiteni, amely azután több éven 
keresztül megmaradna és teremne. 
Persze, a téli hideghez fokozatosan 
kell hozzászoktatni 
nyilatkozatát Derera Miklós.

Nagyigmándon 24. Farkasirmándon 
20, Ménosmajorban 5, Birilón 7, 
Tárkányon 6, Bacsán 4, Mestorbere 
kon 31, Bornátkuton 13, Csoboka-, 
pusztán 18, Szontegáton 29, Alaóle- 
pordon 14, Rábakecölön 28, Ujma- 
íomsokon 8, Dávidmajorban 15 ház 
készül cl az idén Sírokon a barlang 
lakások felszámolására 40, további 
községekben, valamint a gyalui, ör­
ményest", pusztatenyői, pusztaecsegi, 
bánhalmi, borogfiirdői, kunszontmár 
toni tanyaközpontok részére 415 pa­
rasztházat építenek fel. Több mint 
30 állami birtok dolgozói lakásszük- 
séglétének kielégítésére 241 ház és 
lakás építését tették folyamatba, 
ugyancsak az állami birtokokon 25 
uj juhászlakáet is építenek. A trak­
torállomások építkezéseire 5 millió 
forintot fordítanak. A dolgozók csa­
ládi otthona akció keretében több 
mint 11 millió forint költséggel csa­
ládi házakat építenek.

fejezte be 
(K-L)

16 tizenkéttalálatos
toto

A toto eheti fordulójára befutott 
291.702 darab szelvény. Ebből 12 
találatot ért el 16 szelvény, fejen­
kénti nyeremény 10.016 forint. Ti­
zenegy talélatos szelvények szá­
ma 445, fejenként 360 forinttal. 
Tiztalálalos 
4.251 darab, egyenként 37.50 forint 
nyereménnyel.

szelvény érkezett
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HÍREK SPORT
Ferencváros - Vasas 7:2 (3:1)

bán megvan a képesség ahhoz, hogy 
a régi nagyok örökébe lépjen.

Kispest—Szeged 7.0 (5:0)
Az első félidőben szinte teljesen 

egyoldalú volt a játék. A kispestiek 
nagyobb technikai tudása, labdakész 
sége szinte maradéktalanul érvénye­
sült. A Szeged szinte alig tudott 
egy valamirevaló támadást össze 
hozni. A második félidőben már ki­
egyenlítettebbé vált a játék.

A varázsládikóKát Keresztes 
Prof. Eszter 
A Nap kel 4.57 
Nyugszik 20.26 órakor.

Pompás, nagyszerű csatárjáték 
eredménye a nagy ferencvárosi győ 
zelem. Végig hatalmas iramú volt a 
játék. Ha a gólarány kissé túlzott 
is, a Ferencváros vitathatatlanul meg-
ÄrHflmflifa a nrAwnlmnf— — — — —— - w m ^ J U«VAil4UÍí

Olaszország—Ausztria 31 (3.0)
Firenze, 85 ezer néző.

Az első félidőben jól játszott az 
olasz csapat, a szünet után feljöttek' 
az osztrákok. A mérkőzés azt 
tatta, hogy az uj olasz válogalott-

Halasi Vasutas—Szentesi Vasutas 2:1 (2:1)
Szentes, 1500 néző, vezette Tánczos (Bpesl)

A szentesiek felállítása: Gránioz,
— Faragó, Sztrapák, — Magyar,
Busái, Soős, — Zöldi, Juhász, Dancső,
Pólya, Bolfán.

Kissé sáros, felázott pályán indul sarokba. Gránioz érintette 
meg a küzdelem. A játékosokat azon 
bán ez nem zavarja, mert mindjárt 
az elején hatalmas iram alakul ki 
Alig folyik néhány perce a játék, 
amikor Faragó hibájából Bundzsák, 
a halasiak balösszekötője labdához 
jut és a ll es tájáról gólt lő. (1:0)
Két perc múlva szabálytalan 
lés miatt a szentesiek szabadrúgás­
hoz jutnak. A 16 os közeléből . Ju­
hász küldi meg a labdát és a hala­
siak sorfala között gyönyörű „talaj­
menti gólt rúg. (1:1) Ezután 
zőnyjáték alakult ki, mindkét olda-

Gazdaasszonyaink nAn igen ismerik 
a főzőládát és így nem is sejtik, hogy 
milyen jó szolgálatot tehet a háztartás­
ban, mennyi idő;. munkát és tüzelő­
anyagoi 'ehet a segítségével megtaka­
rítani.

kedd

Várhaló idő: Mérsékelt, időn­
ként élénkebb »zé!, változó felhő­
zet, sokfelé újabb eső. zivater. A 
hőmérséklet alig változik.

Ügyeletes gyógyszertárak : május 
21—27-ig Ihász—Oláh,

Nagyobb háztartási üzletekben ké­
szen lehet venni, asztalossal is lehet 
csináltatni. De leegyszerűsített alak­
jában o thon is elkészítt ető és ke­
vés fáradságon kívül nem kerül sem- 
|mibe. i

Mire való a főzőláda? A fözőládá- 
ban fé ig megfő11 étel teljesén elké­
szül ér 1 á'a'ásig melegen marad. Pél­
dán' La! o főzünk ebédre, ha félig 
puhák a szemek és ha jó erősen forr, 
a fazekat elhelyezzük a ládába és be­
takarjuk; több tüzelésre nincs szuk­

áiul)
— Az összes főispánok, alispá­

nok és polgármesterek számára érte. 
kezletet tartanak szerdán a belügy. 
minisztériumban.

— Megjelent a Politika. A Po­
litika e heti számában Paél Fe­
renc irt vezércikket, amelyben a 
Népfront választási győzelmének 
jelentőségét méltatja. Hja Ehren- 
burga párisi békekongresszuson 
szerzett személyes tapasztalatait 
írja meg, érdekes portrét közöl a 
lap Ptiul Robesonról, a világhírű 
néger énekesről, a békéért és a 
faji elnyomás ellen folytatott harc 
kimagasló képviselőjéről. A balol 
dali irodalom két most megjelent 
fontos alkotásával behatóan fog­
lalkozik két tanulmány : az egyik 
Annabella Bucar könyvét ismerteti 
az amerikai diplomatákról, a má 
sik pedig Zsdanovnak a művészet 
kérdéseiről magyarul megjelent 
könyvét méltatja. „A háború tit­
kaiból“ c. népszerű rovat Eisen 
hower történelem hamisítási kísér­
letét leplezi le szovjet dokumen­
tumok elapjén.

mű­

tőn többször veszélyeztetik a kaput, 
mig egyszer Bundzsákot egy pilla­
natra szabadon hagyják, aki 18 mé- ségünk. Egyéb do'og ulán nézhetünk 
tőrről védhetellen gólt lő a bal felső és el s mehetünk otthonról nyugodtan.

ugyan a Ebéd idejére kész a párolgó, forró 
labdát, de kivédeni már nem tudta. .■ élei. Vagy vacsorára meleg ételt sze- 
... ya!* volt ez, hogy „csak úgy i relr.énk, de sajnáljuk a tüzelőanyagot, 
ustolt mondták a nézők. ’ meg nem is érünk rá, hogy este fű-

A második félidőben kissé alább- I léssel .og'alko zunk. llyenko- s g t-ó- 
hBgy a játék, mert a nehéz talaj j günkre jön a főzőláda és a délben 
miatt mindkét csapat kifáradt. Egyik f elkészített ételt jó melegen tálalhatjuk.
részről sem születik mostmár gól. f 
A mérkőzés vége felé Dancsót ki- í

És moll lássuk ennek a varázsládi- 
... kanak az elkészítését. Keressünk egy

állítják, mert belerúgott ellenfele Iá- 1 olyan ládikát, amiben ! ényelmesen el- 
bába. A szentesi vasutas egyébként f fé- n főzőfa ekünk. Tisztítsuk ki ala- 
nagy lelkesedéssel küzdött és 
paton meglátszik Abai edző 
munkája.

szere-

a csa- . ro an, sú o'iuk ki lúggal kívül is be- 
nagy jj lül is. Szaggassunk da.abokra sok pa- 

| 1 í őst, keverjük szalmával és béleljük 
ki ezzel erőben, tömötten a ládát. 
A közepéi e he’yezzük c! az edényün­
ket úgy, hogy vsak a szé'e Intéződjék 
ki a papirosból. Körülö te jó mélyen 
és törni t cn nyomkodjuk le a papirost. 
A fő do'og, hogy ne 'egyen sehol se 

| rés a papírdarabok között. Így elké- 
szí ettük a iáé: helyét. Mikor hasz­
náéiba vesszük a ládát.

me-

Szőreg—Szentesi HITE 5:1 (3:0)
Vezette: Schreiten

SzMTE felállítása ; Mészáros, Ko 
vács. Kréter, Ankovios, Dorogi, Ha­
lász, Tóth, Mikooz, Somogyi, Bel. 
lányi, Libwer. Az első " félidőben 
egyenlő erők küzdöttek. A második

félidőben azonban már teljesen fö­
lénybe kerültek a szőregiek. A szen­
tesiek egyetlen gó'ját Ankovios rúg­
ta 11-esből.

A győztes 
totó-szelvény

:

' a fazekat
. í a hetire fő t éle lel nagyon forrón 

| tegyük a ir.élyedésb 
í edényt és takarjuk be jó vastag pok- 
§ ro:ca' vagy párnával, 
t A készen ve I fözőládában

Vasas —Ferencváros 
TSC—Soroksár 
MATEOSz—SzAC 
MTK—Salkóierján 
GSE-ETO 
Csepel—Szombathely 
Kispest—Szeged 
Újpest—Kiste xt 
EMTK—Gázgyár 
Polgári—MAORT 
Pécsi L —Pécsi BTC 
NVSE—Szívári L

2 (2:7)
Szentesi IVITE II.—fiflindszent 18. 6:1 (2:1) 

HYVE II.—Szentesi Vasutas II. 12:0
Fedjük be az2

1
1 iiagv-
X í S8S 1 •K: crin ki ebb-nngyobb hely van 

I 7 c ényel\ számára é. jól záró fe-
peu szerepeltek, mert Dömsödi Imre, ’ Síp he’ye 1 >ó vastagon
a könnyűsulybán megszerezte „Dél- f ‘cd*I■ a m: leget megta ti anyag
magyarország bajnoka« elmet. Lég. í ,gY kénye,mcs a
súlyban Béltebi István második lett. i f ,e"yeffc cg)’ a mi szc-
Május 29-én a Magyar Birfeozószö- , ? mely óppen úgy
vétség meghívására Budapestre utaz- f S° ‘ “ e' ,és ™gorzi a melc^ 
nak a szentesi birkózók, hogy részt- í ..A- ’ , c I,ga holmi Aki kjpró-
vegyenek az országos utánpótlási 1 "líí’' n .a.d,kc.t- örömél ,eli henne. 
versenyen munkákéi.nyi er.t es sok megtakarítást

e"hef el a használatával

Birkózás1 (7.0) 
1 (9:1) 
1 (2 1) k aeárnap tartották meg Csongrá- 

dou a délmagyarországi egyéni bir- 
hozóbajnokságot. 
rósztvettek a szentesi Vasutas leg­
jobb birkózói is. A reggel 8 órától 
éjfélig tartó küzdelemben Cegléd, 
Kecskemét, Szegedi Lokomotív, Sze­
gedi MTE, Csongrád és Szentes mér­
ték össze erejüket.

A versenyen a szentesi fiuk sző- |

2
A mérkőzéseken1

1

Rádióműsor
Kecld, május 24

KOSSUTH RÁDIÓ
7.45: A »Csendes Don« szerzője. E, 

8.00: Izraelita vallásos félóra. 11.30: 
Kamarazene. 1215: Jazz. 13.C0: Asz ali 
muzsika. 1415: Déli hangverseny. — 
15.00: Ifjúsági Énekkarok. 15.30: Köny- 
nyii melódiák. 16 40: A Vöröskereszt 
közi. 17.10: Szovjet napok. 17 20: Szá­
zadunk hangja. 1815: »Álljunk sori a«« 
18.30: Mit üzen a rádió? 19 00: Rádiót 
a do'gozóknak. 19 30: Falurádió. 20 DŰ 
Osváth Julia énekel. 2115: Az 
felesége. 23 00: Baráih Éva zongorázik, 
23.30: Könnyű dallamok

PETŐFI RÁDIÓ

Felhívás Hirdetmény
Felhívom a város területén lévő 

csőplőgéptulajdcnoeokat, hogy a csép­
iéhez szükséges szenet közvetlenül 
az Ipari Szónérlékesitő Nemzeti Vál. 
lalatiól szerezhetik be. A beszerzési 
feltételek megtudhatók a városháza 
26 os számú szobájában.

Felhívom az 1 holdon aluli föld- 
tulajdonosokat, vagy bérlőket, (vete­
ményes, szőlő, gyümölcsös és egyéb) 
hogy f. hó 20 tói 28-a közötti idő­
ben a városháza 26 os számú szobá­
jában vetésterületi összeírás végett 
feltétlenül jelenjenek meg.

Polgármester Polgármester.orvos
NAGYHEGY 284 számú ház eladó. 
Ért. ugyanott. kBÓTEJÜ tehénnek 2 éves iiszö fia 

malacért, fejősbirkáért elcserélendő, 
Lázár V. utca 17 szám.

KERÉKPÁR, rádió, varrógépjavitás, 
zsirbarabáe, zománcozás, kerékpárok 
heggesztése, Toknlios Marx tér.

SZENTESI UJSAfi
A Független Kisgazdapárt napilapja 

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Felelés szerkesztő ; 

SZENEI FERENC 
Felelős kiadó ;

DR. BAKÓCZAY ÁKOS 
Szerkesztőség ; Kossuth tér 6. Te!. : 308 

Kiadóhivatal ; Kossuth tér 4. Tel : 44 
Nyomatott a Szentesi Újság-nyomdában 

Felelős vezető : INZÁM JÓZSEF.

7.20: Többet ésszel, mint erővel. 7.30: 
Szórakoztató zene. 8.10: Könnyű 
9.00: Fúvószenekar. 10.50: Rádióiskola. 
14.30: A Tudomány Uitörői. 14.50: Fe­
jér Sándor hegedül. 15.20: Gyermek­
rádió. 16.00: Francia romantika. 17.00: 
Tánczene. 18 30: Jobb későn, mint soha. 
19.00: A Harmónia hangversenyzene­
kar játszik. 20.00: Szív küldi szívnek 
szívesen. 20 30: A Rádió Szabadegye­
teme. 21.40: »Sztambul rózsája«.

ny
zene.

JÓZSEF ATTILA SZABADSÁG
MOZGÓSZI-HÁZAKl 24,'a s*. film

Május 24 26. kedd, etet de, esti/.

Stcondidó-Jtíla nincs előadás
Egy ragyogó lány önfeláldozása 

az erőszak ellen.
Előadások httkőxnap 6, 9, vas. 3, 6, 9vasár, és Unnapnap: 5, 7 és » órakor

B
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